

“这哪是拉丹,是我!”

FBI摆乌龙大开“国际玩笑”,西班牙议员变身“拉丹”



本·拉丹资料照片、FBI合成的“拉丹近照”和西班牙国会议员利亚马萨雷斯的照片(从左至右)

日前,美国联邦调查局(FBI)为了协助特工尽快逮到世界头号恐怖分子本·拉丹,利用“最尖端”高科技数码技术绘制出了两张“拉丹近照”。没想到这两张照片公布后,却在西班牙引发了轩然大波,原来一名西班牙国会议员发现,其中一张“拉丹近照”上的发型、前额和下巴轮廓都跟他自己互联网上的一张竞选照片一模一样,显然是盗用他的头像合成的!这名西班牙议员愤怒地要求美国政府对此做出解释,并称他将保留向美国政府提起法律诉讼的权利。西班牙首相、外长和内政部长纷纷打电话安慰该议员,称他们会就此事和美国政府进行严正交涉。

西议员照合成“拉丹近照”

据报道,FBI为了协助特工逮到拉丹,日前结合年龄和逃亡环境等因素,利用“最尖端”高科技数码技术绘制出了两张电脑模拟的“拉丹近照”。其中一张照片显示拉丹身穿传统伊斯兰服饰,蓄着标志性胡须;而另一张照片则显示拉丹身穿西方服饰,留着短胡须。FBI称,他们的绘图专家是根据拉丹的脸型

数据和以往资料,利用高科技“年龄变化影像”技术合成了拉丹目前的可能“近照”,他们希望这些照片能够帮助民众辨认拉丹,并向有关部门进行举报。

这两张“近照”被传上了美国国务院的“正义奖赏计划”网站,美国政府至今仍在该网站上悬赏2500万美元追捕拉丹。可是令人没有想到的是,这两张“拉丹近照”公布后却在西班牙引发了轩然大波。原来一名叫做加斯帕尔·利亚马萨雷斯的52岁西班牙国会议员震惊地发现,其中一张“拉丹近照”显然是盗用他的头像合成出来的!

发型前额下巴来自“拷贝”

据悉,利亚马萨雷斯是西班牙联合左翼的前领导人,他于2000年当选为西班牙国会议员,并一向以反美政治姿态而著称。利亚马萨雷斯在新闻发布会上接受媒体采访时称,首先是别人告诉他联邦调查局最新公布的“拉丹近照”和他的模样极为相似,一开始他还根本不相信,直到当他上网仔细检查后,他才意识到了事情的严重性。

利亚马萨雷斯称,美国联邦

调查局公布的“拉丹近照”模样,显然是盗用和拷贝了他一张竞选照片上的发型、前额、下巴轮廓甚至脸部皱纹。利亚马萨雷斯愤怒地说:“我感到非常震惊和愤怒,FBI竟无耻到利用一个真人的真实照片去合成一个恐怖分子的头像,这简直就像是幽默喜剧中才会发生的荒诞事件!”

担心自己将成拉丹“替死鬼”

利亚马萨雷斯称,由于“拉丹近照”上的许多脸部特征都和他一模一样,所以如果他到美国旅行,他将不会再有安全感。因为美国机场的高科技安检系统大都使用了生物测定学技术,该系统会分析比较旅客的身体面部特征,美国机场的安检系统很可能会根据他的脸部特征,将他误当成“本·拉丹”逮捕起来。此外他还担心自己会被任何看过这张“拉丹近照”的人误当成是拉丹本人,从而引发潜在的生命危险,因为拉丹的脑袋价值2500万美元,谁也无法保证利亚马萨雷斯不会因此阴差阳错地成为“替死鬼”。

利亚马萨雷斯称,他本人和拉丹绝没有任何相似之处,不管是在

容貌上还是在意识形态上,也许他只有一处和拉丹具有共同点:那就是他们今年都是52岁。

联邦调查局承认“失误”

针对利亚马萨雷斯的指控,FBI一开始并没有加以评论,只称图像专家合成照片的技术可能存在瑕疵。不过当地时间1月16日,FBI终于承认他们确实是根据利亚马萨雷斯的网络照片来合成和绘制出拉丹的“近照”的。联邦调查局在一份声明中称,当FBI图像专家在合成本·拉丹的近照时,对于软件生成的本·拉丹头发感到不满意,于是他就通过谷歌网站搜索到了一张利亚马萨雷斯的照片,然后将他的发型和前额“拷贝”到了拉丹的照片上。FBI发言人卡尔·霍夫曼称,绘图专家是从网上找到利亚马萨雷斯的照片的,当时他并不清楚这个人是谁,因此他对利亚马萨雷斯本人并没有“任何恶意”。FBI还在声明中向利亚马萨雷斯进行了道歉。

“乌龙”拉丹照引发国际风波

利亚马萨雷斯称,他仍然要求美国政府对这一事件做出详细的解释,并称自己将保留向美国政府提起法律诉讼的权利。

尽管FBI称他们借用西班牙议员的头像绘制拉丹近照纯属巧合,并且他们已将这张照片从“正义奖赏计划”网站上撤了下来,然而,这张“乌龙”照片已经引发了国际风波,据悉,西班牙首相、外交部长和内政部长都纷纷打电话向利亚马萨雷斯表示安慰,并称他们会就此事和美国政府进行严正交涉,要求美国政府给出令人满意的合理解释。

西班牙联合左翼一名发言人称,他们不相信FBI是出于“偶然”使用了利亚马萨雷斯的照片,这名发言人说:“我们并不相信这纯粹是一种巧合。”木子

死,仍然是死

“化学阿里”第四次被判极刑



阿里·马吉德资料照片
新华社/法新

据新华社电 伊拉克高等法院17日判处伊前总统萨达姆·侯赛因的表弟、绰号“化学阿里”的阿里·哈桑·马吉德死刑,原因是他1988年下令用毒气杀死约5000名库尔德人。

马吉德在萨达姆政权时期历任国防部长、内政部长、安全机构领导人等。他被控在1988年“安法勒”行动中下令屠杀伊北部库尔德人,在一些行动中甚至还允许大量使用毒气。“化学阿里”的绰号由此而来。

在其中一处村庄,马吉德被指下令使用毒气杀死约5000名库尔德人,其中四分之三是妇女及儿童。

这是法院第4次判处马吉德死刑,他此前因反人类罪等罪名3次被判死刑。但由于同因“安法勒”案被判死刑的伊前国防部长苏丹·哈希姆·艾哈迈德提出上诉,马吉德的死刑执行日期一再推迟。

高,实在是高

俄总统摄影作品卖170万美元



一名女子在参观梅德韦杰夫的摄影作品
新华社/法新

据新华社电 俄罗斯总统德米特里·梅德韦杰夫的一幅摄影作品16日在一个慈善拍卖会上以170万美元售出。

这张黑白照片表现了西伯利亚托博尔斯克镇上一座城堡。

俄罗斯依利姆纸浆公司董事米哈伊尔·曾加若维奇以5100万卢布(约合170万美元)买下这幅作品。梅德韦杰夫曾担任过这家公司的律师。

曾加若维奇说,这张照片“很专业,它打动了”。

照片拍卖收入将捐给二战老兵、一座儿童医院和一所戒酒中心。

俄罗斯总理弗拉基米尔·普京创作的一幅画作去年以大约110万美元拍出。

这幅画题为《刺绣》,展现的是冬日里带有刺绣花纹的窗帘在黄色窗户两侧飘动的景象。

拍卖组织者说,普京用大约20分钟完成这幅画,然后专业画家对它稍加润色。

布朗争权轶事曝光

与布莱尔权力交接争斗“就像两个小孩”

英国工党前总书记彼得·瓦特撰写回忆录,曝出首相布朗上台前曾在工党内部设立“小金库”,划拨政治捐款用于开展选情调查,所获调查结果则“据为己有”,拒绝与包括时任工党领袖和首相布莱尔在内的其他工党成员分享。

瓦特谈及布朗与布莱尔曾围绕权力交接争斗不休,穿插不少令人捏汗的“插曲”。

瓦特说,布朗要求从工党政治捐款中划出一部分供他专用,收支情况不列入工党会计账目。瓦特认为,布朗不信

任工党内部为布莱尔所开展的民意调查,因而利用这笔钱私下开展调查。这要把我给逼疯。我们不得不花钱实施两套调查,就因为布朗与托尼·布莱尔彼此不信任。”

瓦特2006年1月至2007年11月担任工党总书记。按照他的说法,时任财政大臣布朗与时任首相布莱尔这期间围绕工党内部和政府内部的权力交接争斗不休,令瓦特等人头疼不已,就像在与两个小孩打交道”。

布朗2007年6月24日

出任工党领袖,3天后就任首相。

瓦特写道,如何安排工党领袖任命仪式是件麻烦事,布朗和布莱尔围绕种种细节“讨价还价”。

问题之一是布莱尔是否出席这一权力交接仪式。布朗认为,只有当布莱尔希望出席时,才应该出席;布莱尔则认为,只有当布朗表明希望他出席时,他才会出席。僵持至少几个月后,布莱尔在最后时刻决定出席仪式。

杨舒怡(新华社稿)



英国首相戈登·布朗
新华社/路透

>>>相关链接

治疗肿瘤,上海取得重大成果

国家科技部创新基金资助项目、上海市重大科技项目,我国第一个肿瘤治疗性中药,已列入上海医保

上海市重大科技项目,我国中医药抗肿瘤领域突破性成就,专门用于中晚期肿瘤的治疗性中药新药——“枫苓合剂”(国药准字Z20053611)在上海“张江药谷”诞生。经中科院查新为国内首创、国际先进水平,荣获国家新药证书(国药证字Z20030081),结束了抗肿瘤没有治疗性中药的历史。

枫苓合剂由上海张江药谷历时19年,通过25项专题攻关,凝聚了50多位医学、药物等多个领域专家的心血,研发出的我国第一个肿瘤治疗性中药,结束了中药只能作为辅助药物

而不能单独用作治疗药物的历史,填补了我国没有治疗性抗肿瘤中药的空白。该项目是上海市高新技术成果转化A类项目,得到了相关部门的大力扶持。

上海、浙江、广州、江苏等全国13个省市通过长达7年,近600例大样本临床试验和近3000例的临床验证:“枫苓合剂”主要治疗胃、肝、食道、胰腺和肠癌以及肺、鼻咽、乳腺、宫颈、前列腺等众多恶性肿瘤,抑瘤总有效率高达93.2%,总缓解率(肿瘤缩小50%以上)超出国家标准3.3倍,安全性是放化疗的4.66倍。我国著名肿瘤药理学专家严惠芳教授

指出:枫苓合剂是她20年来测试过的效果最好的治疗肿瘤的药物,是可替代手术和西医放化疗治疗癌症的纯中药。枫苓合剂缩小肿瘤、消除肿瘤、稳定病情等疗效显著且价格低廉,已列入上海市医保用药(医保编号1080)

目前卫生部中华中医药学会肿瘤分会已专项成立枫苓合剂项目抗肿瘤研发基地,南京中医药大学门诊部做为枫苓合剂项目指定医疗机构,也将定期、组织上海、南京等省内专家组成员为南京地区肿瘤患者提供咨询帮助与指导。
咨询热线:400-601-1567

中晚期肿瘤患者有救了!

医学界公认:肿瘤是基因病,是基因(DNA)突变逐渐积累所致,因此从DNA入手是治疗肿瘤的关键。

由素有“东方基因摇篮”之称的中科院陕西分院(世界首例成年体细胞克隆山羊“元元”和“阳阳”的诞生地)研制,科学院制药厂生产的基英肽,是经国家药监局批准的能够直接斩断肿瘤细胞DNA链,杀死肿瘤细胞的基因抗肿瘤药物。基英肽浓度高,液体剂型易吸收、作用快,特别适用中晚期肿瘤患者。

经多家三甲医院临床验证:基英肽对肿瘤患者的乏力、失眠、发热等

症状一般用药一周左右能得到明显的改善,服用半个月后,疼痛开始减轻,腹水积液减少得到控制,服用两个疗程左右,大部分患者肿瘤标志物下降,肿瘤块开始缩小……

基英肽因疗效显著,使用安全已被国家药监局批准为“甲类OTC”并在药盒上标注:本品可斩断肿瘤细胞的DNA链,使之凋亡!

友情提示:按疗程购买者均赠送冬虫夏草软胶囊;有胸腹水、水肿患者另获赠水专用药。

电话:025-83946955
4006060559